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Θέμα: Για την καπηλεία του Μεταφορικού Ισοδυνάμου από την κυβέρνηση – Το έργο 
του Σαντορινιού δεν σβήνεται 

Με αφορμή τις πρόσφατες δηλώσεις του Υπουργού Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. 
Βασίλη Κικίλια, σχετικά με το Μεταφορικό Ισοδύναμο, η Νομαρχιακή Επιτροπή Κυκλάδων 
του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ αισθάνεται την ανάγκη να υπενθυμίσει το πραγματικό ιστορικό του μέτρου 
και να καταγγείλει την απροκάλυπτη προσπάθεια οικειοποίησής του από την κυβέρνηση της 
ΝΔ. 

Το Μεταφορικό Ισοδύναμο δεν είναι κάποια νέα εξαγγελία, όπως επιχειρεί να το παρουσιάσει 
ο κ. Κικίλιας. Είναι έργο συγκεκριμένο, θεμελιωμένο, νομοθετημένο και εφαρμοσμένο από 
την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ και τον αείμνηστο νησιώτη υπουργό Νεκτάριο Σαντορινιό.​
 Από την 1η Ιουλίου 2017 και με πλήρη εφαρμογή από 31 Δεκεμβρίου 2018, οι νησιώτες 
απέκτησαν για πρώτη φορά ένα ισχυρό εργαλείο εξισορρόπησης του κόστους μετακίνησης 
και μεταφοράς αγαθών, ένα δίκαιο μέτρο κοινωνικής και οικονομικής πολιτικής για τους 
νησιωτικούς πληθυσμούς. 

Είναι προσβολή στη μνήμη και στο έργο του Νεκτάριου Σαντορινιού -αλλά και κοροϊδία προς 
τις νησιωτικές κοινωνίες- σήμερα ο υπουργός της ΝΔ να επανεμφανίζει το μέτρο, με 
διαφορετικό όνομα και να επιχειρεί να το παρουσιάσει ως δική του πρωτοβουλία. 

Η μόνη συμβολή της κυβέρνησης Μητσοτάκη στο Μεταφορικό Ισοδύναμο ήταν η 
υπονόμευση και η εγκατάλειψή του, με τεράστιες καθυστερήσεις στις πληρωμές, αδιαφορία 
για τις ανάγκες των νησιωτών και συστηματική αφαίμαξη του δικαιώματός τους στην ισότιμη 
πρόσβαση στις μεταφορές. 

Αντί ο κ. Κικίλιας να απολογηθεί για την απαράδεκτη στάση της κυβέρνησης απέναντι στους 
νησιώτες, επιχειρεί σήμερα να κάνει επικοινωνιακή πολιτική πάνω σε ξένο έργο. Μια πράξη 
που μόνο ντροπή προκαλεί. 

Το Μεταφορικό Ισοδύναμο είναι και θα παραμείνει κυβερνητικό έργο του ΣΥΡΙΖΑ και του 
Νεκτάριου Σαντορινιού. 

Η Ν.Ε Κυκλάδων θα συνεχίσει να αγωνίζεται ώστε το μέτρο να λειτουργεί πλήρως, με 
διαφάνεια και συνέπεια, προς όφελος των νησιωτών και όχι της πολιτικής σκοπιμότητας. 
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